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   18 квітня 2016 року м. Кривий Ріг № 69-р 

 

 

   ⌐                                                         ¬ 

Про застосування у виконкомі 

районної у місті ради елект-

ронних цифрових підписів 

 

 

У зв’язку з необхідністю використання у виконкомі районної у місті ради 

електронних цифрових підписів, керуючись Постановою Кабінету Міністрів від 

28 жовтня 2004 року № 1452 «Про затвердження Порядку застосування елект-

ронного цифрового підпису органами державної влади, органами місцевого са-

моврядування, підприємцями, установами та організаціями державної форми 

власності» та рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року 

№ 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 

органів»: 

1. Визначити особою, відповідальною за забезпечення застосування елек-

тронного цифрового підпису у виконкомі районної у місті ради завідуючого 

відділом інформатизації Веселова Костянтина Ігоровича. 

2. Завідуючому відділом інформатизації Веселову К. І. забезпечити засто-

сування електронного цифрового підпису, ведення обліку, отримання та зни-

щення особистих ключів працівників, а також надання акредитованому центру 

сертифікації ключів інформації, необхідної для формування, скасування, бло-

кування або поновлення посилених сертифікатів відкритих ключів підписувачів 

виконкому районної у місті ради. 

3. Відділу з питань служби в органах місцевого самоврядування та кадро-

вої роботи (Шматова В. В.) у разі кадрових змін, що стосуються працівників 

виконкому районної у місті ради, які, для виконання посадових обов’язків, ви-

користовують електронний цифровий підпис, повідомляти про дані зміни заві-

дуючого відділом інформатизації (Веселов К. І.) у день таких змін. 

4. Працівникам виконкому районної у місті ради, які, для виконання по-

садових обов’язків, використовують електронний цифровий підпис, забезпечи-

ти надійне зберігання особистих ключів. Використання особистих ключів у ви-

падках, не пов’язаних із діяльністю виконкому районної у місті ради та переда-

ча іншим особам забороняється. 

5. Координацію роботи покласти на заступника голови районної у місті 

ради, заступників голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих 
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органів ради та керуючу справами виконкому відповідно до розподілу 

обов’язків. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Голова районної у місті ради  В. Беззубченко 

 

 
 


